1.

Petriukas nusprendė sužinoti savo vėžlio greitį ir paleido jį judėti milimetrinio popieriaus lapu link maisto, o pats užrašinėjo vėžlio koordinatę kas 5 sekundes. Jis gavo tokį koordinatės kitimą (centimetrais):
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155

Atidėkite vėžlio kelio priklausomybės nuo laiko taškus, nubrėžkite per juos tiesę, einančią tiksliai per koordinačių pradžią (Tools -> Linear Fit -> Through Zero). Atraskite rezultatų lange vidutinį vėžlio greitį ir jo nustatymo paklaidą bei užrašykite juos prie grafiko (taisyklingai, su matavimo vienetais).

2.

Yra žinoma, kad faile laipsniai.txt esantys duomenys atitinka tris skirtingas y = xn pavidalo laipsnines funkcijas. Įsikėlus šį failą reikia nubrėžti šių funkcijų grafikus dvigubame logaritminiame mastelyje (t.y., abi ašys turi būti logaritminės) ir, prisiminus logaritmų savybes, rasti visus tris laipsnius n. 
3.

Sudaryti lentelę ir nupiešti grafiką y = sin(x), kai x kinta nuo 0 iki 3 radianų (kreivę turi sudaryti ne mažiau kaip 200 taškų). Rasti kreivės plotą ribose nuo  iki 2naudoti „Data selector” įrankį nustatant integravimo ribas, rezultatą užrašyti prie kreivės.

4.

Įsikelti skaitmeniniu oscilografu įrašytą failą CH1.txt į Origin‘o lentelę, nubrėžti atitinkamą grafiką (žr. pvz. apačioje). Suskaičiuoti plotus po kreivės dalimis ir užrašyti juos atitinkamose vietose. Pažymėti lūžio tašką tiesių susikirtimu, nustatyti jo koordinates „Screen Reader“ įrankiu ir užrašyti atitinkamą t1 vertę, kaip parodyta pavyzdyje.
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